
Jegyzőkönyv

Felvéve: 2009-10-07, Kunigunda útja 35. szám alatti épület hivatalos helyiségében.

Tárgy: BI MÁSZ Kunigunda úti kollégium üzemeltetése.

Jelen vannak: Rozsnyai Tibor Műszaki vezető
Pataki Erneszt Gondnok
Kiss Róbert
Prógli Katalin

A  Hallgatói  Önkormányzat  képviselője  tájékoztatja  a  jelenlévőket,  hogy  az  elmúlt  időszakban  a 
kollégium  napi  üzemeltetésével  kapcsolatban  (karbantartás,  takarítás,  portaszolgálat)  komolyabb 
problémát nem tapasztalt.
A HÖK tájékoztatja a jelenlévőket – a jóváhagyott MÁSZ költségvetés terhére - megkezdte a „hallgatói 
szintpályázatok”  szervezését.  A  pályázatok  kiírása  (közösségi  terek  megszépítése  hallgatói  tervek 
alapján), elbírálása valamint a beszerzések előkészítése folyamatban van. A felhasználható keret összeg: 
szintpályázat-bútorok, eszközök- 1.000.000 forint.
A tanévkezdéssel kapcsolatban a HÖK több kérést intézett a Gondokság felé:
-  A  takarítási  feladatokkal  kapcsolatban  kéri  egy  helyszíni  bejárás  előkészítését  külső  vállalkozó 
bevonásával a napi a felmerülő gondok megoldására. A Gondnokság vállalja, hogy a szeptember 29-én 
kelt  e-mail-ben  jelzett  problémákat  továbbítja  a  takarító  cég  felé  és  a  Kollégiumvezető  bevonásával 
megszervezik a bejárást. 
-  A  Gondnokság  kéri  a  HÖK-t,  hogy  a  bútorzat  cseréjével  kapcsolatban  elektronikus  formában 
tájékoztatást kapjon az igényekről és ezt követően intézkedik a bútorok cseréjéről és javításáról.
Az „A” épület alagsor pinceklub szellőző rendszere átvizsgálása HÖK-el együtt megtörtént, a berendezés 
megfelelően működik.

A tanévkezdéshez szükséges tárgyi eszközök beszerzése folyamatban vannak.

A diákok beköltözését követően felmerült  az elmúlt  időszakban elhasználódott  tárgyi  eszközök (bútor 
ágynemű) selejtezése. Ennek előkészítésére a szükséges intézkedéseket a Gondnokság megtette.
A kerti rendezvényekhez szükséges berendezések beszerzése folyamatban van.

A következő bejárás időpontja: 2009. október 21. 
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